

横林初级中学常报小记者主题活动

生命之花 远离毒噬

近日,横林初级中学的常报小记者们来到常州市禁毒展览馆。小记者们首先了解了什么是毒品,他们通过事例对毒品的概念、种类、危害以及应该如何远离毒品有了更深入的认识。通过此次馆内参观学习,对提高青少年防毒、拒毒、禁毒意识具有重要意义,小记者们也树牢了拒绝毒品,从我做起的观念。

老师带着我们来到常州市禁毒展览馆,刚进大门,只见几个巨大的骷髅头倒挂在上空,那模样让我看了不寒而栗。继续往里走,就看到许多毒品在展厅中展示着。现在,巧克力、奶茶、曲奇饼干、可乐,都成了毒品伪装的面具,让我暗暗对卖毒品的骗子产生憎恶之情。

毒,有的是因为交友不慎,有的是因为不良的家庭环境,有的是缺乏对毒品危害的认识,我们应当提高警惕和自我保护意识,认清毒品的危害,谨慎交友,多参与与禁毒有关的志愿活动,提高对毒品的认识。

横林初级中学 七(4)班 万博奕 指导老师 张丽琴

如今,越来越多的青少年吸

刚来到禁毒馆,映入眼帘的是几朵硕大的罂粟花,罂粟花上有着恐怖的头颅,仿佛地狱的勾魂使者,狞笑着一步步朝你走来。那罂粟不正是祸害人的大魔头吗?想到这,大家的心情已变得沉重,此时场面的气压也骤然降低了几分。

我们继续往前,琳琅满目的毒品摆在眼前,各种各样的名称让人眼花缭乱。越看越心惊,这些毒品如怪物一般挥舞着罪恶之手,在这背后,不知道有多少人惨遭毒手。多数毒品都会伪装自身,戴上伪装的面具。现实中许多人被包装、名字蒙蔽而受骗使用毒品,所以大家在生活中一定要擦亮眼睛,对陌生人递过来的东西大声地说:“不!不知不觉,我们来到了最后

一间屋子,走进一看,大家的心情都不由得往下沉了又沉。说到毒品,或许大家都会不由自主地想到中国历史上的清朝。鸦片,当时人人都沉醉于它。林则徐愤恨于鸦片对国家和国人的毒害,毅然于虎门销烟,打响了禁毒的第一枪,但也触及了西方列强的利益,分别于1840年和1856年对中国发动战争,中华民族陷于水深火热之中。我们的党和人民深知毒品的危害,饱受过毒品的毒害,所以中国成为了世界禁毒大国!

正义可能会迟到,但一定不会缺席!一定要相信祖国,毒贩终将得到他们应有的惩戒!

横林初级中学 七(4)班 封欣妍 指导老师 张丽琴

毒品对我们的危害真的很大,看到馆内很多毒品的名称、模型及吸毒后的症状,我不禁暗下决心要拒绝毒品,全民参与。江爷爷说得很对,“灭毒功,在今世,利在千秋。毒物都要严禁,政府在展开禁毒的工作,公民也要配合。这次小记者活动,参观禁毒馆时,看到大部分同学对毒品发展都是比较清楚的,也知道毒品对我们青少年的危害。这一次的参观,对我们来

说是很有意义的,这次活动让我们清楚地认识到毒品对人体的危害、对精神的荼毒。

其实毒品离我们并不遥远,吸毒意味着自我毁灭。为了自己、家庭、未来,让我们共同构筑禁毒的钢铁长城,一起呼吁:珍爱生命,拒绝毒品!

横林初级中学 八(2)班 张雅轩 指导老师 朱佳

毒品通常是指那些国家明令禁止的、可以引起人体上瘾的物质。毒品对人体的伤害很大,吸食毒品会使人精神错乱,可能会失手犯法,无法控制自己的情绪,出现自残、自杀等行为。毒品很早就开始泛滥,清朝时期就已经传入中国。1840年至1842年期间,大清帝国和大英帝国之间的一场战争,也是中国近代史的开端。鸦片最早从印度传入中国,一开始只是作为药品,但后来泛滥就从药品变成了毒品,

在百姓中流行起来,使当时社会腐败,中国也是第一个下令禁毒的国家。

那我们该怎么去避免接触毒品呢?我们可以远离娱乐场所,尽量不去一些高危的场所,摒除不良嗜好,养成良好习惯和好的行为模式;不好奇接受不明的物品,注意辨别,杜绝与毒贩或吸毒者来往。

横林实验初中 七(2)班 来亦旋 指导老师 蒋燕惠



毒品,她,凭借妖艳的外表和迷人的身姿,使许多人都沦陷在了她的石榴裙下,有多少人贪图吸食毒品的短暂快乐,而付出了一辈子的痛苦代价,有多少人因为毒品家破人亡、妻离子散,又有多少人因为为了得到毒品,沉迷于买卖它的高利润,从此走上违法犯罪的道路?

国家禁毒就没有停止过,从1729年雍正皇帝颁布世界上第一条禁毒诏令到现在,但毒贩仍以猖狂的方式来对抗,钟南山院士曾说:“不要让我以为变成我后悔。毒品是罪恶的深渊,失去的是未来,是生命。”

让我们一起,珍爱生命,远离毒品。

横林初级中学 八(7)班 向明婧 指导老师 马丽娅

毒品想必大家已经耳熟能详,都能说出一二,但却只知其表,不知其里,下面我来介绍关于毒品的一些知识。毒品通常指的是能够使人们产生依赖性的麻醉药品和精神药品,它有悠久的历史。

早在清朝时期就已经有了毒品,那时叫作鸦片,是从欧洲商贩那里经过广州流入内地。吸食鸦片会影响人们的健康安全,影响体质,影响精神状态,当吸食到一定程度时还会有生命危险。在如今社会,国家对于毒品的管制是非常严厉的。在中国是绝不允许有关于毒品的一切出现的,包括幼植,如果私自种植罂粟科类的植物也属于违法行为。

在日常生活中,我们要积极宣传关于毒品的一些知识,让更多的人知道它的危害,明白它的可恶,理解这样做的目的。还要积极科普毒品的基本知识,以便发现和举报。

横林初级中学 八(10)班 纪天宇 指导老师 许淡

禁毒展馆介绍了毒品给人体带来的危害。吸毒后,整个人的外貌都会变得与之前大相径庭。同时,禁毒馆还给我们举了许多名人吸毒的例子,吸毒前他们光鲜亮丽,拥有着大好未来,但吸毒后他们便会永远跌落神坛,再也无法爬出深渊。我又再一次感受到了毒品的可怕。

往最深处走的长廊是关于常州市的案子,看着身边这么多关于毒品的案子,我感到

一进入禁毒馆,沉重的气氛立刻扑面而来。压抑而又令人警觉的气氛笼罩在整个空间中,仿佛提醒着每一个进入馆内的人,毒品是多么可怕。我走近那些触目惊心的图片和文字,它们无声地呼喊着对毒品的警惕。眼前浮现出毒品带来的身体痛苦以及家庭和社会关系的崩溃,让我更加明白毒品危害的深远。

我仔细观察展览的细节,特别关注那些展示不同种类毒品的部分。海洛因、大麻、可卡因等各种毒品,它们以不同的外观出现在展览中,若不仔细辨认,真的难以将其与正常药品区分开来。藏匿在零食或其他物品中的毒品更是防不胜防,这让我深感毒品的

我们参观常州市禁毒展览馆。印象最深刻的是大厅中间的几根立柱上,罗列了很多可以成为毒品的东西,其中就包括我们在生活中最常见的东西,如巧克力、果冻、快乐水等零食,这些零食已成为毒贩们伪装毒品的躯壳。立柱上还展示了一些吸毒者吸毒前后的照片:吸毒前,皮肤完好无损,眼睛炯炯有神,看上去健康又整洁,吸毒后,他们皮肤部分溃烂,面部肌黄,眼睛凸出,还有很重的黑眼圈,目光呆滞无光,而

害怕,毒品离我们很远但又那么近,最深处便是毒品在中国的历史,看着罂粟花从观赏花卉变成让中国成为半殖民地半封建社会的毒花,我的心里一阵难受,但却不知道为何难受。通过这次的活动让我了解了关于毒品的知识,明白了毒品的危害,我们要珍爱生命,远离毒品。

横林初级中学 八(5)班 周可怡 指导老师 臧豫妃

隐蔽性和危险性。毒品的危害远超过我们的想象。它不仅摧毁着无数青年的未来,还悄无声息地夺走了他们的生命。思及此,我难以想象那些因毒品而陷入深渊的人们是如何一步步走向毁灭的。他们本有美好的未来,却被毒品无情地扼杀了希望。

离开禁毒馆,我深刻地领悟到毒品对于生命的无法言喻的危害。它如同一把无形的剪刀,残酷地剪断了生命之花,不给予其盛开的机会。毒品,是生命的敌人,也是我们坚决应该远离的物质。

横林初级中学 七(1)班 晏子怡 指导老师 石星雨

衣着也是邋里邋遢的,像生了一场大病。吸食毒品对人体的危害一目了然,骇人心魄。

可尽管这样,还是有很多人走在吸毒的路上,我真想告诉他们,吸毒不仅害己还会害了别人。在生活中,我们遇到沾染毒品者,应及时举报。一朝吸毒,十年戒毒,终身想毒,不论你有多么富有,都不要将钱财花在害人害己的东西上。

横林初级中学 七(4)班 祝诗雅 指导老师 张丽琴